



## **В Удмуртской Республике перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в разбойном нападении и убийстве предпринимателя и его сына, а также их пособник**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего, 42- и 48-летнего местных жителей. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 (убийство двух лиц,) и пп. «б», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 5 ст. 33 п. «б», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (пособничество в разбое).

14 июня 2019 года днем в одной из квартир на улице Холмогорова города Ижевска обнаружены тела 44-летнего мужчины и его 22-летнего сына с признаками насильственной смерти. Благодаря тактически грамотному взаимодействию следователей СК, сотрудников оперативных подразделений МВД, УФСИН и Росгвардии в кратчайшие сроки установлены лица, причастные к совершению преступления. В течение недели был задержан пособник предполагаемых преступников, им самим удалось скрыться. После объявления в международный розыск двое обвиняемых задержаны на территории Республики Беларусь, откуда экстрадированы по запросу правоохранительных органов Российской Федерации.

По данным следствия, обвиняемые вступили в преступный сговор, направленный на завладение имуществом потерпевшего предпринимателя. Они в течение месяца следили за передвижениями членов его семьи, разработали план нападения, заранее приобрели маски с прорезями для глаз и подыскали пособника – своего знакомого, который выполнял роль водителя.

14 июня 2019 года в период времени с 8 до 10 часов двое обвиняемых проникли в квартиру потерпевших. Им было известно, что в квартире в это время должен находиться сын предпринимателя, а он сам выгуливает собаку. Злоумышленники напали на молодого человека, связали и задушили. Когда в квартиру вернулся его отец, они также напали на него, убив тем же способом. Затем обвиняемые обыскали квартиру и похитили имущество и денежные средства потерпевших на общую сумму свыше 30 миллионов рублей. На автомобиле, в котором их ожидал пособник, обвиняемые с похищенным скрылись с места преступления.

В ходе расследования уголовного дела проведен значительный объем следственных действий,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

направленных на установление обстоятельств совершенного преступления и изобличение фигурантов дела. Допрошено свыше ста свидетелей, выполнено более 50 судебных экспертиз и исследований, 50 обысков, наложен арест на имущество обвиняемых на сумму 2 миллиона рублей. Объем уголовного дела составил свыше 20 томов. В результате принятых следствием мер удалось отыскать часть похищенного имущества, в том числе более 6 миллионов рублей были обнаружены в автомобильной крышке лодочного прицепа, оборудованной под тайник.

С учетом собранной доказательственной базы по уголовному делу обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время после вручения его копии обвиняемым уголовное дело будет направлено в суд.

29 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1468265>